
CONSEIL MUNICIPAL DU 9 MAI 2016
---------------------

PROCES-VERBAL SOMMAIRE

------------

AFFICHE DU 11 mai 2016 au 25 mai 2016

Le Conseil Municipal, légalement convoqué le 3 mai 2016, s’est réuni le LUNDI 9 MAI 
2016 à 20 H 00, salle des délibérations, en Mairie des Sables d’Olonne.

*
*     *

- CADRE DE VIE – URBANISME – BATIMENTS ET DEVELOPPEMENT DURABLE – AFFAIRES FONCIERES 

1. CONVENTION DE  TRANSFERT  DES  ESPACES  ET ÉQUIPEMENTS COMMUNS DU  LOTISSEMENT 
« LES PATIOS DE L'OCÉAN » À LA COMMUNE PAR LA SOCIÉTÉ HPC CAPITAL

Le  Conseil  Municipal  autorise  Monsieur  le  Maire  ou  son  représentant  à  signer  la 
convention  de  transfert  des  espaces  et  équipements  communs  du  lotissement  « Les  Patios  de 
l'Océan » avec la société HPC Capital et à signer tout document destiné à assurer l'application de la  
convention.

2. RESTAURATION  DES  FAÇADES  ET  TOITURES  DE  L’ÉGLISE  NOTRE  DAME  DE  BON  PORT  – 
VALIDATION DE L'AVANT-PROJET – DEMANDE D'AUTORISATION DE TRAVAUX AUPRÈS DE LA 
DRAC- LANCEMENT DE LA CONSULTATION DES ENTREPRISES – MARCHÉS DE TRAVAUX

Le  Conseil  Municipal  approuve  l'Avant-Projet  pour  les  travaux  de  restauration  des 
façades et des couvertures de l’Église Notre-Dame pour des montants de 714 857,76 € HT (tranche 
ferme), 670 043,34 € HT (tranche optionnelle 1) et 945 031,53 € HT (tranche optionnelle 2), options 
comprises,  autorise  Monsieur  le  Maire ou son  représentant à  solliciter  l'autorisation de travaux 
auprès de la DRAC, à lancer la consultation des entreprises et à signer les marchés à intervenir.

3. PRESTATION  DE  NETTOYAGE  DE  BATIMENTS  COMMUNAUX  -  APPEL  D'OFFRES  OUVERT  – 
2016/2018

Le Conseil Municipal valide la procédure de mise en concurrence en appel d’offres 
ouvert lancée par Monsieur le Maire et autorise ce dernier ou son représentant à signer le marché à 
intervenir.

- ACTIVITES NAUTIQUES – VENDEE GLOBE

4. CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC OPEN SPORTS MANAGEMENT POUR L'ORGANISATION DE 
LA COURSE « NEW-YORK – VENDÉE LES SABLES D'OLONNE »

Le Conseil Municipal approuve la convention de partenariat entre la Ville des Sables 
d'Olonne et Open Sports Management, autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer la  
dite convention et autorise la réalisation des prestations prévues dans cette convention.



5. CONVENTION  DE  PARTENARIAT  AVEC  LA  SOCIÉTÉ  KRESCENDO,  LA  BANQUE  POPULAIRE 
ATLANTIQUE  ET  LA  FÉDÉRATION  DES  ASSOCIATIONS  DE  COMMERÇANTS  DES  SABLES 
D'OLONNE POUR LA RÉALISATION D'UN JEU À L'OCCASION DU VENDÉE GLOBE

Le Conseil Municipal approuve la convention de partenariat entre la Ville des Sables 
d'Olonne et la société Krescendo, la Banque Populaire Atlantique et la Fédération des associations 
de commerçants des Sables d'Olonne et autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer 
ladite convention.

- ANIMATIONS - DEVELOPPEMENT CULTUREL -

6. CONVENTION ASSOCIATION FORCE 5

Le  Conseil  Municipal  approuve  la  convention,  autorise Monsieur  le  Maire  ou  son 
représentant à signer ladite convention et décide de voter une subvention de 250 € à l'association 
FORCE 5.

*
*     *


